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3º SESSÃO ORDINÁRIA DO 1ª PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2022 

Aos 09 (nove) dias do mês de março do ano de 2022 (Dois Mil e Vinte e dois), 

ás 09h30min (nove horas e trinta minutos), na sede da Câmara Municipal de 

Tibau-RN; realizou-se a terceira sessão ordinária do primeiro período legislativo 

do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois). O presidente, Adeilton Teixeira saúda 

a todos Tibauense que está acompanhando pela rádio. Convida o Primeiro 

Secretário Luiz Nildo de Souza a fazer a chamada dos vereadores. MESA 

DIRETORA – Presidente: Adeilton Teixeira de Oliveira; 1º SECRETÁRIO: Luiz 

Nildo de Souza; 2º SECRETÁRIO: Daniel Roberto dos Santos; VICE-

PRESIDENTE: Jonh Wayne Martins Monteiro (Ausente); PLENÁRIO- Otavio 

Faustino Neto; Maria da Conceição Gomes Teixeira; Juscielzo Rodrigues 

Rebouças e João Marques de Souza, o vereador Jonh Wayne Martins Monteiro 

(Ausente) com falta justificada. O vereador passa a palavra para o presidente 

Adeilton Teixeira que convida a Secretária Legislativa para leitura da Ata da 

sessão passada e das matérias em pauta, A Secretária Legislativa faz a leitura 

da Ata que é aprovada por unanimidade pelo Edils presentes e segue para 

leitura das matérias da ordem do dia. PAUTA: REQUERIMENTO DO 

VEREADOR DANIEL ROBERTO DOS SANTOS Nº 004/2022 - REQUER QUE 

SEJAM TOMADAS AS DIGNAS PROVIDENCIAS NO SENTIDO DE QUE A 

SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS NOS 

SEGUINTES PONTOS: CALÇAMENTO COM INTERTRAVADO EM FRENTE 

AS BARRACAS, A PARTIR DE AURELIANO ATÉ O APOIO DOS 

BOMBEIROS; REVITALIZAÇÃO DA AV.TEREZA PATRÍCIO, INCLUSIVE NA 

ILUMINAÇÃO; DOAR 2 METROS DE TERRENO P/ OS MORADORES DO 

CONJUNTO SANTA TEREZINHA; COLOCAR QUEBRA-MOLAS NA 

AV.PEDRO MARQUES DE OLIVEIRA- JARDIM DE ALÍCIA. REQUERIMENTO 

DO VEREADOR JOÃO MARQUES DE SOUZA Nº 005/2022 - REQUER QUE 

SEJAM TOMADAS AS DIGNAS PROVIDENCIAS NO SENTIDO DE QUE A 

SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS AS SEGUINTES SOLICITAÇÕES: A 

REVITALIZAÇÃO DE MELHORAMENTO DA PISTA DE VELOCROSS 
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LOCALIZADA NO BAIRRO JARDIM DE ALÍCIA; REALIZE A LIMPEZA DOS 

TERRENOS BALDIOS NA ARÉA URBANA DO MUNICÍPIO. REQUERIMENTO 

DO VEREADOR RAIMUNDO ÍSAIAS DE OLIVEIRA Nº 006/2022 - REQUER 

AO DEPUTADO ESTADUAL SOUZA NETO, QUE SEJAM TOMADAS AS 

DIGNAS PROVIDÊNCIAS NO SENTIDO DA LOCAÇÃO DE RECURSOS 

FINANCEIROS ATRAVÉS DE EMENDA PARLAMENTAR PARA A 

REALIZAÇÃO DE ESTUDO EM PROJETOS PARA CONTENÇÃO DO 

AVANÇO DO MAR NO MUNICÍPIO DE TIBAU, A SUGESTÃO QUE O 

MONTANTE DO VALOR SEJA DA ORDEM DE R$ 120.000,00 (CENTO E 

VINTE MIL REAIS). PROJETO DE LEI DO VEREADOR JOÃO MARQUES DE 

SOUZA Nº 001/2022 DENOMINA DE RUA CECÍLIA ALVES BEZERRA 

RODRIGUES, A RUA PROJETADA QUE TEM INÍCIO NA RUA DO TUBARÃO 

E FINALIZA NA RUA CAMURIM, AO LADO DA IGREJA CATÓLICA SANTA 

TEREZINHA, CENTRO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. A Secretária 

Legislativa encerra a leitura da ordem do dia passando a palavra para o 

Presidente Adeilton Teixeira, que inicia fazendo a leituras do Requerimento Nº 

006/2022 do vereador Raimundo Ísaias. O Presidente convida a fazer sua 

justificativa em plenário. O vereador Raimundo Isaias expressa que seria de 

grande importância esse requerimento ao município e pede esse valor para 

custear os estudos do projeto do avanço do mar. Requerimento colocado em 

primeira votação é aprovado por unanimidade. Requerimento Nº 004/2022 do 

vereador Daniel Roberto. O Presidente convida a fazer sua justificativa em 

plenário, o vereador justifica em primeiro requerimento que o calçamento na 

praia vai valorizar o espaço e a orla e deixando espaço para deficientes e 

também sejam sinalizados. Segundo requerimento expressou que o 

requerimento vai proporcionar maior segurança as pessoas que naquela 

determinada avenida fazem exercícios diários. O terceiro requerimento pede 

encarecidamente a doação aos moradores, na qual se encontra naquela região 

sem espaço em seu terreno em caso de uma necessidade de serviço. O quarto 

ponto requerido o vereador afirmou que os moradores daquelas determinadas 

localização solicita do mesmo quebra-molas naquela região por está se 
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tornando perigoso pela alta velocidade que os veículos que ali trafegam. 

Requerimento colocado em primeira votação é aprovado por unanimidade. 

Requerimento Nº 005/2022 do vereador João Marques. O presidente convida o 

vereador João Marques a fazer sua justificativa em plenário. O vereador 

justifica que seu primeiro requerimento que a pista de velocross está muito 

danificada, assim dificultando o treinamento. No segundo requerimento afirma 

que detectou muitos terrenos com acúmulos de lixo e matos na área urbana do 

município se tornando incomodo aos vizinhos. O terceiro ponto quis reforçar os 

pedidos dos colegas vereadores sobre a troca de lâmpadas da AV. Padre João 

Venturelli. Requerimento colocado em primeira votação é aprovado por 

unanimidade. Projeto de lei Nº 001/2022 do vereador João Marques de Souza, 

submetido à segunda votação é aprovado por unanimidade. Dando 

continuidade à sessão o presidente Adeilton Teixeira, comunica que foi 

realizado uma reunião com os vereadores para a distribuição da comissão 

entre os edil. CCJ: Presidente- Raimundo Isaias, Membro- Daniel Roberto, 

Relator- Juscielzo Rodrigues. COF: Presidente- Maria da Conceição, Membro- 

Otavio Faustino, Relator- Luiz Nildo. SAÚDE: Presidente- Luiz Nildo, Membro- 

João Marques, Relator- Otavio Faustino. AGRICULTURA: Presidente- João 

Marques, Membro- John Wayne, Relator- Maria da Conceição. Dando 

continuidade o presidente Adeilton Teixeira abre os ofícios Verbais, o primeiro 

vereador Juscielzo Rodrigues solicita ao presidente que seja encaminhada ao 

poder executivo os projeto de lei nº 013/1997 e nº 011/1997 que são de 

denominação, o vereador pede que sejam corrigidos os nomes das praças e 

também requer da secretaria de obras que sejam colocadas tartarugas na AV 

Padre João Venturelli, solicita também que sejam removidos uns cones da 

calçada de uma residência localizada próxima a praça do centro da cidade para 

evitar acidentes, solicita da secretaria de turismo e secretaria de obras a 

remoção de um pórtico sobre a falecia na descida da praia do ceara e coloque 

no lugar correto que seria no centro da cidade. O vereador João Marques 

solicita a secretaria de obras o fechamento de uns buracos localizado na Deon 

Caenga, solicita a secretaria de obras que seja feita a sinalização de retorno na 
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praça da rua 22 de dezembro. A Vereadora Maria da conceição solicita da 

secretaria de obras e serviços públicos a limpeza dos matos na BR de Tibau a 

Gangorra. O Vereador Otavio Faustino solicita a secretaria de obras que seja 

colocado três lombadas na AV. Deon Caenga entre a casa de Micharia e a 

casa de Padeca. O vereador passa a palavra para o presidente que encerra os 

ofícios verbais e comunica que nessa sessão não haverá o grande expediente 

por motivos de uma reunião importante com todos os vereadores. Presidente 

anuncia em nome de Deus e da Lei declara encerrada a terceira sessão 

ordinária do primeiro período Legislativo do ano de 2022. E, para constar, eu, 

Daniel Roberto dos Santos, Segundo Secretário redigi a presente ata que, 

depois de lida e aprovada, será assinada por mim, pelo Sr. Presidente e pelo 

Srs. Vereadores que compareceram a presente sessão e encaminhada para 

publicação. 
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